
 

 

 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА м. ЗОЛОЧЕВА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

  

 

Від 03.01.2018 року № 01 

 

 

Про   створення комісії 

 

Розглянувши доручення Львівської обласної державної адміністрації від 

21.12.2017 року №107/0/6-17 про виконання Комплексного плану заходів щодо 

профілактики кишкових інфекцій у Львівській області на 2017-2021 роки, 

затвердженого розпорядженням голови адміністрації від 29.03.2017 року 

№235/0/5-17, з метою запобігання випадкам харчових отруєнь та 

захворюваності на гострі кишкові інфекції серед населення області, виконуючи 

рішення протоколу №16 від 27.12.2017 року позачергового засідання районної 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

Золочівської РДА щодо недопущення торгівлі харчовими продуктами в 

осередках стихійної торгівлі та інших невстановлених місцях в м. Золочеві, 

діючи відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» від 21.05.1997р. – 

 

1. Створити комісію в складі: 

 

Гавришківа В.Р. – заступника міського голови, голова комісії. 

Кучер Л.В. – провідного спеціаліста відділу безпечності харчових        

продуктів та ветеринарії Золочівського районного управління ГУ ДПСС у 

Львівській області (за згодою); 

Щура В.Я. – начальника сектору ГРПП Золочівського відділу ГУ НП 

України по Львівській області (за згодою); 

Розхідченка О.В. – директора КП «Золочівський ринок»; 

Сороки Т.І. – спеціаліста І категорії з питань контролю за справлянням 

місцевих зборів фінансово-господарського відділу Золочівської міської 

ради; 



2. Створеній комісії в термін до 06.01.2018 року подати інформацію щодо 

недопущення торгівлі харчовими продуктами в осередках стихійної 

торгівлі та інших невстановлених місцях. 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покладається на 

заступника міського голови Гавришківа В.Р. 

 

  

В.о. міського голови                                                                   Богдан Рибаха           


